

# 浙江大学公共体育与艺术部

## 党政联席会议纪要

[2017] 15 号

公共体育与艺术部办公室

2017 年 9 月 19 日

会 议：公共体育与艺术部党政联席会议

时 间：2017 年 9 月 19 日上午

地 点：体育馆会议室

主持人：吴叶海

出 席：虞力宏、周 聪、傅旭波、陈志强、施晋江、董育平、  
卢 芬、鲍江华

记录人：袁华瑾

一、会议通报了我校运动员在第十三届全国学生运动会上取得的佳绩：19 金 11 银 10 铜。我校以全国高校总分第一的成绩，获得学校体育最高荣誉“校长杯”。指出目前尚存在健美操、羽毛球等短板项目，下一步是要如何跟体育系运训专业更好的衔接、相互协作等。会议要求，尽快落实外聘教师工资发放经费缺口问题和吴易昺等运动员学籍、学业安排问题。

二、会议对本学期的重要工作进行了布置落实。原定于 10 月进行的直属总支换届，因书记尚未到岗，根据组织部的建议，拟定于 2018 年 2 月再进行，党务工作由新任副书记傅旭波同志接手，鲍江华协助推进。名校篮球对抗赛由潘德运负责，各口子配合。北京交通大学进校演出由剧场张志良对接，其他相关工作由部门及艺术中心配合进行。钱塘江大桥通车 80 周年纪念活动，由黑白剧社主导，部门配合宣传。CUBA 二十周年庆典拟定于 10 月下旬在我校举行，场地由卢芬落实。校秋季运动会拟定于延期至 11 月 24-26 日举行，缩短赛程，减少天气

影响。国际马拉松赛拟定于12月23日举行。文琴艺术团、篮球队、乒乓球队等出访事宜。

三、会议讨论决定，采取预约方式进行体测，但要求不能因此降低合格率和测试率。教师考核仍以测试参与率为指标。

四、会议讨论决定，对原田径运动员朱桢关于一学期修读两门《体育训练与比赛》的申请，根据学校相关规定，不予以通过，由金鸥贤做出回复。

五、会议讨论决定，对于徐浩、徐宝宝两位老师工作量未满足事宜，由公共艺术中心位于考核方法进行再完善，未满足工作量可以通过部门其他工作代替。

六、会议通报了《中共浙江大学委员会关于中国共产党浙江大学第十四次代表大会的通知》，拟定于本周内开会。